1202. Колена U-образного сосуда удалены друг от друга на l = 15 см. Найдите максимальную разность уровней воды в них, если сосуд движется с горизонтальным ускорением а = 6 м/с2.

Вода движется с ускорением а, следовательно, на нее действует горизонтальная сила. На столбики воды DB и EC действует сила со стороны стенок трубки. На горизонтальном участке ВС на воду будет действовать сила за счет разности давлений рв – рс в сечениях В и С. 
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Вода начнет выливаться, если h>H т. е. 
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, но h + 2h1 = H, поэтому 
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. Подставим значения в формулу (1) и найдем максимальную разность уровней воды в них:
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